

官方微博: http://weibo.com/qlwbjrdz

2013.6.18

星期二

新闻有奖热线: 96706  
2600000

广告订版热线: 2647788

# 开发区两女生落水溺亡

全市警方启动中小学生暑期安全教育活动

本报6月17日讯(记者

董传同 通讯员 王强)

11日,经济技术开发区赵宅中心小学两个女孩不幸落水溺亡。为了减少悲剧的发生,德州警方近期启动全市中小学生加强安全教育。

6月11日14时44分,经济技术开发区赵宅中心小学六年级学生王某、杨某等4人在赵虎镇原赵宅乡政府西500米处河边玩耍时,王、杨不慎掉入河内溺水死亡。王某和杨某都是女孩,同属经济技术开发区赵虎镇人,王某12岁,杨某13岁。

事件发生后,德州市公安局局长于松岩作出批示指出:儿童溺水死亡事故对社会稳定有很大的冲击,治安等部门要会同教育部门对儿童暑期安全进行再教育、再部署,社区民警要充分发挥职能作用,加强辖区居民儿童的安全防范意识,杜绝或减少悲剧的发生。

德州警方决定在全市加强暑期中小学生的安全教育。通知指出,各县市区治安、派出所和社区警务民警,

要在中小学校暑假之前,逐一深入中小学校,采取讲授安全教育课、发放宣传材料等多种形式,开展以“暑期防范溺水、暑期交通安全、暑期防火、外出和居家安全、防范盗窃、诈骗、绑架”等为主要内容的安全防范教育。

社区民警要联系交通、消防等警种,在本辖区开展一次以加强中小学生、儿童暑期安全为主题的安全防范宣传。教育广大家长,暑期加强对孩子的监管,尽量减少孩子独自外出或独自居家。用生活中的实际案例来教育广大中小学生,珍惜生命安全,加强自我保护。

公安机关要加强对社会面的巡逻防范工作,中小学暑假期间,特别加强对河、湾、湖边的巡逻,发现中小学生独处、游玩的,要立即问明情况,联系家长,加强对孩子的监管。要联系相关部门,加强对河、湾、湖的隐患排查,增设“水域复杂、禁止游泳”等提示牌,教育中小学生远离水域游玩。



## 楼顶发电

政务服务大厅太阳能发电工程是德州市首座采用太阳能光伏发电系统的行政办公建筑。17日,工作人员在解释发电原理。

本报记者 李榕 摄

C03

今日C01-C08版 编辑:高倩倩 美编/组版:赵秋红

天材教育  
www.jinantiancai.com

山东首家一对一个性化辅导机构

首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

# 济南名师面向全省暑期招生

天材教育办学九周年 获得社会各界荣誉选登:



## 天材教育优秀学员案例选登

### 阳光女孩高分冲进省实验



曹继中,济南十九中小有名气的“大人物”,2012年中考取得544分,以槐荫区第一名的优异成绩进入省实验。继中表示,学习靠效率,不靠时间;好的学习习惯,学习方法都会对学习产生影响,对自己的中考成绩比较满意,他要感谢身边帮助他的班主任和任课老师,同时还要感谢天材教育老师在中考冲刺阶段对自己的心态调节和数学物理应考方法指导,让自己笑对中考。

### 品学兼优的“班干部”高考传捷报



刘璐,2012高考以661分被中山大学录取。刘璐是班级的“大管家”——班长,是老师的得力助手;学习上严格要求自己,是同学的好榜样。谈及自己的高中生活,起初因担任班长事务多,学习一直都没处理好,年级排名90多。高二来天材参加辅导,很快挺进年级前五十,最好排到年级第五名且班级事务与个人学习的处理也渐得心应手。“高中是人生中最青春活跃的年华,需要我们将它充实起来,铸就自己想要的未来”,她相信这是高中生活中很美好的一段回忆。

外地来济学习者最高可享1600元的住宿补贴  
**9周年庆**

## 暑期集训嘉年华

**小学** ·暑期衔接精品学习课程 ·户外拓展活动  
·奥数经典例题讲解 ·作文高分技巧点拨

**中学** ·暑期衔接精品学习课程  
·暑期夏令营 ·名师大讲堂

**毕业生** ·2014中高考应试能力测试、抢订全年计划  
·精品学习课程 ·名师大讲堂 ·暑期夏令营

六大校区 | 山师校区 / 山大校区 / 大观校区 | 学习  
就近选择 | 槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区 | 热线 0531-87078001